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Здравствуйте, друзья!

11 ноября в бизнес-парке «Морион» пройдёт благотворительный «Тёплый забег». Фонд «Дедморозим» приглашает главврачей, заведующих отделениями, врачей и медицинских сестёр больниц Пермского края принять в нем участие. Выяснить, в каком из учреждений работает самый быстрый и выносливый коллектив, посоревноваться в здоровье и поделиться им с тяжелобольными детьми. 

Чтобы присоединиться к «Тёплому забегу», необходимо зарегистрироваться по ссылке http://qoo.by/2STB. Возможные дистанции: 2 км, 10 км и детский забег 500 м. Размер стартовых взносов 500 рублей, 700 рублей и 300 рублей соответственно. Все вырученные средства отправятся на помощь подопечным фонда «Дедморозим». 
Участники «Тёплого забега» смогут пробежать дистанции как по одиночке, так и зарегистрировав команду. Чтобы участвовать в командном зачёте, необходимо прислать заявку в свободной форме на почту permrun@mail.ru. Команда состоит из произвольного количества участников, минимальное количество участников — 5 человек. Каждый член команды автоматически участвует в индивидуальном зачете на той дистанции, которую он бежит, дополнительная оплата за командное участие не требуется.

Соревнование команд будут происходить по следующим номинациям:
Самая быстрая команда
Участники команды должны показать 5 лучших результатов (оценивается занятое место) среди других участников забегов.

Самая выносливая команда
В сумме участники команды должны пробежать самую длинную дистанцию по сумме длины забегов.
Самая яркая команда
Зрители оценят ваши яркие костюмы, и самая заметная команда получит специальный приз.
Подробнее о «Тёплом забеге» на сайте permrun.ru.
Если у вас появилось желание собрать команду своей больницы и принять участие, вам поможет координатор фонда «Дедморозим» Арина Плюснина. Она готова ответить на все ваши вопросы по т. 8-965-568-98-64.

С уважением, учредитель фонда «Дедморозим» Дмитрий Жебелев
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